10η Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 
Στο πλαίσιο της εναρμόνισης με τον εορτασμό της 10ης Ημέρας Σχολικού Αθλητισμού 2023 την Παρασκευή  29 Σεπτεμβρίου 2023, με κοινό σύνθημα «Η Κίνηση δίνει Ζωή» και με στόχο να αναδειχθεί η θεμελιώδης σημασία της σωματικής άσκησης και του αθλητισμού για την υγεία και την ευημερία του ατόμου, πραγματοποιήθηκαν εκδηλώσεις και από τη σχολική μας μονάδα.
 Στο πλαίσιο αυτό και έχοντας ως βασική επιδίωξη την αύξηση της φυσικής δραστηριότητας, οι μαθητές και οι μαθήτριές μας με τη συνοδεία του Συλλόγου Διδασκόντων του Σχολείου μας  επισκέφτηκαν τον Λόφο της Ασπίδας στο Άργος, περπάτησαν περιμετρικά πεζοπορώντας ως την κορυφή, στο γραφικό ξωκλήσι του Προφήτη Ηλία,  απόλαυσαν το περιβάλλον και διασκέδασαν χορεύοντας στην ύπαιθρο. Έτσι πολλές από τις ενδεικτικές δραστηριότητες που όριζε το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α ως απαιτούμενες του εορτασμού αυτής τη ημέρας, υλοποιήθηκαν ως δράσεις της σχολικής μας κοινότητας (π.χ.  Δρόμος Υγείας και Ευεξίας,  «πράσινες» αθλητικές δραστηριότητες με τη συμπερίληψη κάποιου περιβαλλοντικού στοιχείου, συμμετοχή σε παραδοσιακούς χορούς κ.λπ.).
Στόχος της σχολικής μας κοινότητας, μέσω των αθλητικών δράσεων και δραστηριοτήτων, είναι η αναβάθμιση της φυσικής άσκησης   προς όφελος όλων των μαθητών/μαθητριών, προκειμένου να αναδειχθεί η θεμελιώδης σημασία της σωματικής άσκησης και του αθλητισμού για την υγεία.
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