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Έργα των μαθητών και μαθητριών του Γυμνασίου μας στην Υπηρεσία Κοινωνικής Αρωγής Ναυπλίου. 

Από σήμερα η Υπηρεσία Επιμελητών Ανηλίκων και Κοινωνικής Αρωγής Ναυπλίου θα διακοσμείται με έργα των μαθητών του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου Αργολίδας. Γεμάτες έμπνευση, ταλέντο, συναίσθημα, αθωότητα αλλά και ανησυχία και όνειρα για το μέλλον, οι ζωγραφιές των παιδιών δεν στολίζουν απλώς τους τοίχους: ανοίγουν παράθυρα σε αυτούς, ώστε συνομήλικοί τους που είχαν λιγότερες ευκαιρίες, να δουν λίγο πιο μακριά, έστω νοερά. 
Ο κος Χουντάλας Παναγιώτης ευχαρίστησε θερμά την Κα Μάγδα Μάρα, ως υπεύθυνης για την Κατεύθυνση Εικαστικών του Σχολείου μας, για την ευγένειά της να μας επιτρέψει να φιλοξενήσουμε αυτά τα έργα και για το εν γένει ενδιαφέρον της για την αποστολή της ΥΕΑΚΑ Ναυπλίου καθώς και την Επιμελήτρια Ανηλίκων Κα Μαρία Παναγιωτίδου για τη διαρκή προσπάθειά της για τη δημιουργία ενός υποστηρικτικού και φιλικού για τους εξυπηρετούμενους χώρου. Τέλος, θέλουμε να πιστεύουμε ότι η δράση αυτή θα αποτελέσει την απαρχή μιας γόνιμης και αγαστής συνεργασίας και με άλλους φορείς όλων των πόλεων του Νομού μας.
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