6η ΜΑΡΤΙΟΥ: «ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟΥ». 
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Ο σχολικός εκφοβισμός αποτελεί ένα από τα σοβαρότερα σύγχρονα κοινωνικά προβλήματα με πολλαπλά δυσάρεστες καταστάσεις για τις σχολικές κοινότητες.
Η 6η Μαρτίου έχει καθιερωθεί από το Υπουργείο Παιδείας ως Πανελλήνια Ημέρα κατά της σχολικής βίας και του εκφοβισμού. Ο όρος «εκφοβισμός και βία στο σχολείο» (school bullying) είναι ένα φαινόμενο νεανικής παραβατικότητας που εμφανίζεται σε πολλές χώρες του κόσμου, τα τελευταία χρόνια μάλιστα το συναντάμε τακτικά και στην πατρίδα μας.
Επειδή λοιπόν, το σχολείο αποτελεί μία μικρογραφία της κοινωνίας, πρέπει να ληφθούν όλα τα απαραίτητα μέτρα για την εξάλειψη αυτού του φαινομένου από τα σχολεία αλλά και από την κοινωνία στο σύνολο της. Όσο περισσότερο ενημερωνόμαστε και  μιλάμε για το bullying, τόσο το εξαλείφουμε. Η πρόληψη και η αντιμετώπιση της σχολικής βίας και του εκφοβισμού απαιτεί την ενημέρωση, ευαισθητοποίηση, αξιοποίηση και ανάπτυξη κοινών δράσεων από το σύνολο όλων των εμπλεκομένων, δηλαδή του σχολείου, της οικογένειας και της τοπικής κοινωνίας.
Τα παιδιά πρέπει να μη φοβούνται, να έχουν το θάρρος της γνώμης και να μάθουν να «αντιδρούν». Τα παιδιά δικαιούνται να ζουν και να εργάζονται σε ένα σχολικό περιβάλλον που τους παρέχει ασφάλεια, ηρεμία και σεβασμό, γιατί η παραβίαση των δικαιωμάτων ακόμη κι όταν γίνεται από συνομηλίκους, προκαλεί μεγάλη ψυχική οδύνη. Είναι σημαντικό να στοχεύσουμε στη δημιουργία μιας κοινωνίας όπου η ποικιλομορφία και η διαφορετικότητα είναι σεβαστές και η αξιοπρέπεια του ανθρώπου εκτιμάται και ενθαρρύνεται. Να γνωρίζουμε μόνο τα θέματα δεν είναι αρκετό. Πρέπει επιπλέον να προσπαθήσουμε να είμαστε συνεπείς στις στάσεις και τις πράξεις μας.
Το σχολείο μας  αναγνωρίζοντας ότι η σχολική βία σε όλες τις μορφές της αποτελεί παραβίαση των δικαιωμάτων των παιδιών και των εφήβων στην εκπαίδευση, την υγεία και την ευημερία αποφάσισε να τιμήσει αυτή τη μέρα αυτή με προγραμματισμένη από το Σύλλογο διδασκόντων δράση ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης. Μαθητές και μαθήτριες της Α΄ τάξης παρακολούθησαν την  ταινία « Η ρόκα που αλλάζει τον κόσμο» της Γερμανίδας σκηνοθέτριας Katja Benrath.
Λίγα λόγια για την ταινία: «Θαρραλέα, αστεία και μοναδική: αυτή είναι η Rocca. Είναι έντεκα χρόνων και ζει μία, μάλλον, ιδιαίτερη ζωή. Όσο ο μπαμπάς της την κοιτάζει από ψηλά –αφού είναι αστροναύτης σε αποστολή στο διάστημα-, η Rocca ζει μόνη με το σκιουράκι της και πηγαίνει σε κανονικό σχολείο για πρώτη φορά στη ζωή της. Ο ανέμελος και αντισυμβατικός τρόπος ζωής της την κάνει να ξεχωρίζει αμέσως ανάμεσα στους συμμαθητές της. Με γενναιότητα αντιμετωπίζει τους νταήδες της τάξης, γιατί πρώτα και πάνω απ’ όλα η Rocca υπερασπίζεται τη δικαιοσύνη. Γι’ αυτό, άλλωστε, γίνεται φίλη με τον άστεγο Caspar και προσπαθεί να τον βοηθήσει. Ταυτόχρονα, παλεύει με όλες της τις δυνάμεις για να κερδίσει την καρδιά της γιαγιάς της». Πηγή: https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwjzhe_wke6EAxUX0wIHHaZjD4wQFnoECBQQAQ&url=https%3A%2F%2Fwww.neanikoplano.gr%2Fi-roka-allazei-ton-kosmo%2F&usg=AOvVaw0aWsXBdT80y80mhP-KqkUG&opi=89978449

[bookmark: _GoBack] Στη συνέχεια ακολούθησε προβληματισμός και συζήτηση με την καθοδήγηση των εκπαιδευτικών του σχολείου κ. Κωστοπούλου Βασιλικής, Φιλολόγου και Πιτερού Δάφνης, Φιλολόγου – Υπευθύνου Σχολικής Ζωής του σχολείου μας. Για την παρακολούθηση της ταινίας και τη συζήτηση επιλέχτηκε η Α΄ τάξη του σχολείου μας με σκοπό την ενημέρωση και την ευαισθητοποίησή τους σε θέματα όπως η οικογένεια, η αλληλεγγύη, η ασθένεια, η απώλεια, η δύναμη της τέχνης, η φαντασία και η φιλία. Η Α΄ τάξη του σχολείου είναι τάξη εισδοχής στη νέα βαθμίδα Εκπαίδευσης (Δευτεροβάθμια), οφείλει να ενσωματωθεί και προσαρμοστεί στο νέο της περιβάλλον και να αντιμετωπίσει συμπεριφορές που δεν   συνάδουν με την μαθητική ιδιότητα και πολλές φορές δημιουργούν προβλήματα στη σχολική μας κοινότητα.  Η δράση αυτή εντάσσεται  στο πλαίσιο  των διαδικασιών της αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας.
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