Διδακτική επίσκεψη της Α΄ τάξης στο Ναύπλιο.

Την Τετάρτη στις 10/04/2024 οι μαθητές  της Α’ γυμνασίου του Καλλιτεχνικού Γυμνασίου Αργολίδας πραγματοποίησαν διδακτική επίσκεψη στο Ναύπλιο. Η επίσκεψη ξεκίνησε με μεγάλο ενθουσιασμό και περιέλαβε μια ποικιλία δραστηριοτήτων που εμπλούτισαν την εκπαιδευτική τους εμπειρία. Πρώτη στάση της επίσκεψής μας ήταν το πάρκο Κολοκοτρώνη όπου υλοποιήσαμε ένα θεατρικό δρώμενο. Η επαφή με τη φύση δίνει τη δυνατότητα της δημιουργίας μιας συνδεσμολογίας με τη φύση και επιπρόσθετα αποτελεί μια μοναδική εμπειρία που ενισχύει την αίσθηση του περιβάλλοντος και την ανάγκη της αρμονικής μεταξύ μας συνύπαρξης. Ταυτόχρονα, η κοινωνική αλληλεπίδραση και η προβολή της τέχνης και του πολιτισμού στη φύση διευκολύνει τη δημιουργία ενός φιλικού και ανοιχτού περιβάλλοντος, χωρίς τους περιορισμούς ενός κλειστού χώρου. Ενθαρρύνεται η ενεργή συμμετοχή και προκύπτει εντελώς αβίαστα μια διασκεδαστική εμπειρία πολιτισμού και τέχνης με απώτερο στόχο την ενίσχυση των κοινωνικών δεσμών μεταξύ των μαθητών/τριων. 
Στη συνέχεια, η επίσκεψη συνεχίστηκε στη Δημοτική Βιβλιοθήκη του Ναυπλίου "Παλαμήδης", όπου οι μαθητές συμμετείχαν στη δράση "Συναισθηματικές Εξαρτήσεις: Μύθοι και πραγματικότητα". Κατά τη διάρκεια της υλοποίησης του προγράμματος οι μαθητές/τριες είχαν την ευκαιρία να δουν μια παρουσίαση και να συζητήσουν εκτενώς με την επιστημονικά υπεύθυνη του προγράμματος για θέματα που αφορούν στις συναισθηματικές εξαρτήσεις και στη ψυχική υγεία . Οι μαθητές/τριες ενημερώθηκαν για τη σημασία της αυτογνωσίας και της ψυχο-εκπαίδευσης στην αντιμετώπιση των προσωπικών προκλήσεων και αναπτύχθηκε μια συζήτηση που ενίσχυσε την κατανόηση και την ευαισθητοποίησή τους. Επιπρόσθετα, είχαν την ευκαιρία να εκφράσουν τους προβληματισμούς και τα εύλογα ερωτήματά τους αναφορικά με τη σύνδεση των εξαρτήσεων με το ψυχικό σθένος και την συναισθηματική υγεία. Αποχώρησαν ενθουσιασμένοι και με την υπόσχεση της ανανέωσης του ραντεβού τους για την παρακολούθηση κάποιου άλλου εκπαιδευτικού προγράμματος. 
Τέλος, η μαθητική ομάδα ολοκλήρωσε την διδακτική της επίσκεψη με την πραγματοποίηση μια περιήγησης στην πόλη του Ναυπλίου. Η επίσκεψή τους στο Ναύπλιο αποτέλεσε μια εμπειρία πλούσια σε γνώσεις και συναισθήματα που κατά κοινή ομολογία θα τους μείνει αξέχαστη για καιρό. Υπεύθυνη της διδακτικής επίσκεψης: Ουρανία Λούλα. Συνοδοί καθηγητές: Δάφνη Πιτερού και Ισμήνη Χαντζή.
Η δράση εντάσσεται στο πλαίσιο της διαδικασίας αυτό- αξιολόγησης της σχολικής μας μονάδας και στον άξονα: σχέσεις μεταξύ μαθητών/τριών.
Κείμενο – φωτογραφίες: Ουρανία Λούλα
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