Εκδήλωση- ενημέρωση και δράση του Σχολείου μας για την Παγκόσμια Ημέρα Αυτισμού!
Η Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης για τον Αυτισμό (World Autism Awareness Day) καθιερώθηκε με απόφαση της γενικής συνέλευσης του ΟΗΕ (Ψήφισμα 62/139) στις 18 Δεκεμβρίου 2007 και διεξάγεται κάθε χρόνο στις 2 Απριλίου, με πρώτη χρονιά υλοποίησής της το 2008.
Ο όρος «αυτισμός» προέρχεται ετυμολογικά από τη λέξη «εαυτός» και υποδηλώνει την απομόνωση ενός ατόμου στον εαυτό του. Ο αυτισμός, αποτελεί μια ισόβια, πολύπλοκη, εκ γενετής νευροαναπτυξιακή διαταραχή που συνήθως εκδηλώνεται στη φάση της ανάπτυξης.
Η εκδήλωση ξεκίνησε με βίντεο- τραγούδι με τίτλο “I dreamed a dream”  της τραγουδίστριας Susan Boyle  που ανήκει στο φάσμα του Αυτισμού, που τόσο γλαφυρά και παραστατικά  παρουσίασε στους μαθητές και τις μαθήτριές μας η Εικαστικός κ.  Μάγδα Μάρα. Εδώ το τραγούδι: https://youtu.be/yE1Lxw5ZyXk?feature=shared
  Αυτό αποτέλεσε την αφόρμηση για να ξεκινήσει η σύντομη  παρουσίαση για τον αυτισμό από την κα Δάφνη Πιτερού, Φιλόλογο και Σύμβουλο Σχολικής Ζωής της σχολικής μας μονάδας, που με μια διαδραστική με τους μαθητές- μαθήτριες  παρουσίαση-συζήτηση ανέδειξε τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των ατόμων με αυτισμό, πιθανούς τρόπους αναγνώρισής τους και προσέγγισής τους και πώς είναι δυνατόν να επιτευχθεί η συμπερίληψή τους και η ομαλή ένταξή τους στην κοινωνία. 
Ακολούθως η κα Μάγδα Μάρα σε μια πολύ φροντισμένη παρουσίαση παρουσίασε στους μαθητές και τις μαθήτριες προσωπικότητες από το χώρο της επιστήμης και των τεχνών που ανήκαν στο φάσμα του αυτισμού όπως οι:  Albert Einstein , Isaac Newton, Beethoven, Mozart, Hans Christian Andersen, και ο Immanuel Kant. Αναφέρθηκε σε καλλιτέχνες όπως: ο Μιχαήλ Άγγελος, ο Βίνσεντ Βαν Γκόγκ, ο πολυβραβευμένος ηθοποιός της μεγάλης οθόνης και του θεάτρου Sir Philip Anthony Hopkins, ο Αμερικανός σκηνοθέτης και παραγωγός ταινιών Stanley Kubrick. Φυσικά αναφέρθηκε και στον καλαθοσφαιριστή Δημήτρη Παπανικολάου ο οποίος έχει παιδί που είναι αυτιστικό αλλά και ο ίδιος ανακάλυψε σε μεγάλη ηλικία ότι ανήκει στο φάσμα του Αυτισμού. Από τότε ασχολείται ενεργά με το να μάθει το πλατύ κοινό τι είναι ο αυτισμός και πώς τα άτομα που ανήκουν σε αυτόν μπορούν να ζήσουν ανάμεσά μας.  
Όλες οι παραπάνω προσωπικότητες  που προαναφέρθηκαν πραγματοποίησαν τα όνειρά τους και απέδειξαν ότι η ιδιαιτερότητα ενός ανθρώπου τις περισσότερες φορές μπορεί να αποτελέσει εναρκτήριο λάκτισμα για επιτυχία και για μια καλύτερη ζωή, αρκεί να το πιστέψει.
Τέλος οι εκπαιδευτικοί, οι  μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας συμμετέχοντας στην πρόσκληση που το Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. Αργολίδας απηύθυνε,  φωτογραφήθηκαν φορώντας το μπλε χρώμα, που έχει καθιερωθεί διεθνώς ως το χρώμα του αυτισμού, ρίχνοντας φως στη σκοτεινή πλευρά της περιθωριοποίησης και του αποκλεισμού που βιώνουν τα άτομα με αυτισμό.
Σκοπός της εκδήλωσης ήταν  να ενημερωθεί η σχολική μας κοινότητα  για τον αυτισμό και τα βήματα που πρέπει να γίνονται για την ομαλή ένταξη των αυτιστικών ατόμων στο σχολείο και στην κοινωνία.
Ο Σύλλογος Διδασκόντων συγχαίρει τους μαθητές και τις μαθήτριες για την ευαισθησία που έδειξαν και το αισιόδοξα μηνύματα  που έστειλαν για ένα συμπεριληπτικό σχολείο το οποίο χωράει όλα τα παιδιά.
Τέλος, ευχαριστούμε θερμά τις κ. Πιτερού Δάφνη, Ισμήνη-Μαρία Χαντζή και Μάγδα Μάρα οι οποίες οργάνωσαν και συντόνισαν όλες αυτές τις δράσεις, αλλά και όλο τον Σύλλογο Διδασκόντων που είδε με τόσο ευαισθησία το ζήτημα και συνεργάστηκε ώστε να βγει αυτό το άρτιο αποτέλεσμα .  
Κείμενο-Επιμέλεια: Ανδρέας Τσεκές
Φωτογραφίες: Δημήτρης Γεωργαντάς
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Και ένα μικρό βίντεο που λέει τόσα πολλά:
https://youtu.be/OtrZrp6bToQ?feature=shared
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