Η Πανελλήνια Σχολική Ημέρα Φιλοζωίας στο Καλλιτεχνικό Σχολείο Αργολίδας

Μετά από εισήγηση του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.), η 4η Απριλίου κάθε σχολικού έτους ορίστηκε και καθιερώθηκε ως Πανελλήνια Σχολική Ημέρα Φιλοζωίας.
Το  Σχολείο μας  ανταποκρίθηκε θετικά στην πρόσκληση του ΙΕΠ και με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων αποφάσισε να διαθέσει τις δύο τελευταίες ώρες του διδακτικού του ωραρίου την Πέμπτη 4 Απριλίου για την υλοποίηση της παραπάνω δράσης. Οι μαθητές και οι μαθήτριες του σχολείου μας ενημερώθηκαν και ευαισθητοποιήθηκαν για τη βιοποικιλότητα και τις διάφορες μορφές ζωής, με έμφαση στην ευημερία και στην καλλιέργεια της ευαισθησίας και της ενσυναίσθησης για κάθε ζωντανό ον.
Ο  κτηνίατρος κ Κατσαμπής  Γρηγόρης, σε μια διαδραστική επαφή- συζήτηση με τους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου ενημέρωσε για θέματα που αφορούν την αναγνώριση και το σεβασμό των δικαιωμάτων των ζώων. Ο κος Κατσαμπής μίλησε στα παιδιά για την αξία της υιοθεσίας των αδέσποτων ζώων καθώς και πώς θα πρέπει να προασπίσουμε ως κοινωνία την ύπαρξη των ζώων συντροφιάς. 
Τον ευχαριστούμε θερμά για την τόσο ζωντανή και ένθερμη παρουσίασή του που κέρδισε τις εντυπώσεις εκπαιδευτικών και μαθητών. 
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