Η επίσκεψη του Μητροπολίτη Αργολίδας στο σχολείο μας. 
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Ο Μητροπολίτης Αργολίδας κ. Νεκτάριος επισκέφθηκε το Σχολείο μας  την Παρασκευή 19 Απριλίου 2024 και συνομίλησε με μαθητές, μαθήτριες και εκπαιδευτικούς ενώ τους παρουσίασε  το νέο του βιβλίο “Το αλητόπαιδο του Θεού. ο άγιος Πορφύριος ο Καυσοκαλυβίτης”.
Είναι γεγονός ότι στις μέρες μας, έζησαν πολλοί Άγιοι. Κάθε Άγιος έχει τα χαρίσματα του. Και αυτά τα χαρίσματα δεν τα καταχράστηκαν, ούτε τα οικειοποιήθηκαν, αλλά τα πρόσφεραν στους ανθρώπους και για αυτό η προσφορά τους είναι ανεκτίμητη. Η μορφή του αγίου Πορφυρίου υπήρξε ξεχωριστή. Ο άγιος Παΐσιος δεν δίστασε να πει: «Σαν τον γέροντα Πορφύριο, κάθε διακόσια χρόνια στέλνει ο Θεός τέτοιον άνθρωπο στον κόσμο». Η θαυμαστή ζωή και η πολιτεία του Αγίου παραμένει μια ζωντανή μαρτυρία στον σύγχρονο κόσμο. 
[bookmark: _GoBack]Η Σχολική μας Κοινότητα ευχαριστεί θερμά τον Σεβασμιότατο για την επίσκεψή του γιατί  η παρουσία του και ο λόγος του, με την απλότητά του αλλά και την αύρα της καλοσύνης που τον χαρακτηρίζει λειτούργησε καταλυτικά σε όλους μας!
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Κείμενο: Ανδρέας Τσεκές
Φωτογραφίες: Δημήτρης Γεωργαντάς
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