«Από την Ορέστεια μέχρι σήμερα, «πάθει μάθος;»», 6ο Μαθητικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος, Αχαρνές 2024. Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αργολίδας.
Το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αργολίδας  εγκαινίασε μαζί με το «Ίδρυμα Μ. Κακογιάννης» για 2η συνεχή χρονιά (2023, 2024) το  «Μαθητικό Φεστιβάλ Αρχαίου Δράματος, Αχαρνές» παρουσιάζοντας φέτος την παράσταση «Από την Ορέστεια μέχρι σήμερα, «πάθει μάθος;».  
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Η χοροθεατρική απόδοση, βασισμένη κυρίως στο πρώτο μέρος της «Ορέστειας» του Αισχύλου «Αγαμέμνων» και στο «Γράμμα στον Ορέστη» του Ιάκωβου Καμπανέλη, πραγματεύεται την απώλεια και τη δικαίωση. Κατά πόσο το στοιχείο της επανάληψης μέσα από τον μύθο, την ιστορία, δίδαξε ή όχι τον άνθρωπο σήμερα. 
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Ο Θεός. Ο Δίας. Θέσπισε νόμο για τον άνθρωπο. «Πάθει μάθος».
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«Από την Τροία, στο Αφγανιστάν και τη Γάζα. Έρις και Νέμεσις. “ἢ τὰν ἢ ἐπὶ τᾶςֹ“ για ποιον εχθρό; Ένα μήλο. Εύα! Ιφιγένεια! Αστυάνακτα! Μύρτις! Σαρμπάτ! Αλί! Μαρία! Ένας θρήνος• ίδιος, πάντα! Ποιο το πρόσχημα; Ποια η αιτία; Το αποτέλεσμα; Κάποιος θα χάσει! Και η ιστορία επαναλαμβάνεται. Και ενώ ακούμε τον βόμβο του χαμού να πλησιάζει, μένουμε εκστατικοί στην όψη, στον ήχο του. Γιατί, ο “Δίας” όρισε ο άνθρωπος να πάθει και για κάποιο λόγο, από τότε, ο πόνος έχει έναν τόπο και μία γλώσσα για όλους· την τραγωδία.  
..και η Κάθαρσις;
Τελικά, ποιος έπαθε; Ποιος έμαθε;», Β. Κίτνα.
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Εκτός της ηχογραφημένης μουσικής, ζωντανές ηχητικές ατμόσφαιρες συνοδεύουν τον Χορό, που χωρίζεται σε τρία ημιχόρια. Ερμηνευτές και πολύτιμοι βοηθοί σκηνοθέτη-παραγωγής, ήχου, φωτισμού και τήρηση αρχειακού υλικού*, είναι οι ίδιοι οι μαθητές. 
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Υλοποίηση κατασκευών και props πραγματοποιήθηκε υπό την επίβλεψη της εκπαιδευτικού Εικαστικών κας Μάγδας Μάρα.
Διδασκαλία και ερμηνεία αποσπασμάτων από το αρχαίου κείμενο: η φιλόλογος κα Χατζηκυριακίδου Ρένα.






Σύλληψη, σκηνοθεσία, επιμέλεια και διδασκαλία κειμένου και λόγου, κινησιολογία, χορογραφία, σκηνογραφία, σκευή, μακιγιάζ, μουσική επιμέλεια: Βέρα Κίτνα: Καθηγήτρια χορού και θεατρικής κίνησης στο Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αργολίδας. 
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Συμμετείχαν μαθητές όλων των κατευθύνσεων-τεχνών (Θεάτρου, Χορού, Εικαστικών, Β΄& Γ΄ τάξης):
Μπέκα Δηιάνειρα-Νίκη* (σημειώσεις προβών, φωτισμού) 	
Ηλιοπούλου Μελίνα (υποστήριξη μακιγιάζ)
Κασκαφέτου Αλεξάνδρα
Τσατσούλη Γεωργία		 
Κουκουμτζής Απόστολος
Γεωργαντάς Κωνσταντίνος
Γεωργαντάς Σταμάτης
Γεωργαντάς  Δημήτρης* (Φωτογράφιση) 
[bookmark: _GoBack]Σπανός Θεοδόσης* (σημειώσεις μουσικής)
Χριστοπούλου Ιλιάνα-Βασιλεία 
Καμουζή Κωνσταντίνα
Ηλιόπουλος Γιάννης 
Καραμάνος Βαγγέλης* (Βιντεοσκόπηση)
Καραμαδούκη Μαριάννα (βοήθεια στην τελική μορφή αξεσουάρ)
Φώτη Αναστασία 
Βασσάρη Μαρία-Κωνσταντίνα
Κακουριώτη Κωνσταντίνα
Καμουζή Ευαγγελία-Γεωργία	
Γκρόσιου Ζωή		
Σκανδάλη Νεφέλη 
Μακρή Μελίνα
Τοντιρέλ Ιοάν - Κονταντίν 
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